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Ekonomiska fördelningsnycklar VGK/VGR
Västra Götalandsregionen och länets kommuner arbetar med verksamhetsutveckling inom olika områden. 
En gemensam IT samordningsfunktion, GITS; hanterar förvaltning av SITIV beslutade IT-stöd samt förstudier och projekt.
Parterna har sedan flera år haft ett antal funktioner där kostnader delats med olika fördelningsnycklar mellan parterna.
De sedan tidigare överenskomna fördelningsnycklarna för kostnader är:
· [bookmark: _GoBack]IT stöd för Samordnad vård- och omsorgsplanering fördelas 30/70 % mellan VGK/VGR. Fördelning baserad på tre parters (sjukhus, primärvård, kommun) deltagande i varje ärendeprocess där VGR utgör 2/3. Länets 49 kommuner faktureras efter folkmängd enligt SCB vid föregående års 30 juni.

· IT stöd för beställning av hjälpmedel fördelas efter antal hjälpmedelsorders föregående år. VästKom faktureras för länets kommuner. I dagsläget bedriver 17 kommuner även primärvårdsrehab genom vårdavtal med VGR och har därmed ett högt antal hjälpmedelsorders. För dessa kommuner delas kostnaderna mellan VästKom/aktuell kommun med 50/50%. 

· GITS funktionsledare och funktionskoordinatorer, inkl. overheadkostnader såsom kostnader för kontor, förbrukningsmaterial, resor, konferenser, hyra för möteslokaler fördelas VästKom/VGR 50/50 %. 
Parterna faktureras enligt av SITIV antagen budget. Årligen ska ekonomiskt resultat hanteras.
För varje ny funktion som etableras eller projekt som startas mellan parterna skall finansiering och kostnadsfördelning anges. 
VG= Västra Götalands län		VGR= Västra Götalandsregionen
VGK= Västra Götalands läns kommuner
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